1.

the 1304 uhE R ABCD 7} AAR o]
7] 1%t x, y o] Fh& Fstofeh

ofl

i
o
=

iy

. x=4 cm

v VvV v Vv
0x
L

0
i

- Ly=45"°

~&B

R 7F Aol HE W

= tjzh4 o] Zol7} Zotof stm
éﬁ:ﬁ,@z?ﬁ,Sz?x,x=4cm
shte] yizto] gooolm @

= /ABD =90°, 2x 2y =90°, £y =45°




2. o3 12%elA 0ABCD & AB = AD <l SRIAttHE]Eolth AD =
S5cm, £C=60° & o, 0ABCD ©] E29] do]& F-3Fei=t.

~Hcm

B 60N ¢

>
[> ®HE: 25cm

\SCm/ \SCm/

5x 5 = 25(cm)




ohg 1392 AD // BC §1 §¥AtttelEolth, AB = AD & W, x, 2y
o] 4715 747k Fstolet,
A D
Y
B 35 C
= °
T °

. x=110°

v VvV v Vv
0x
o

0
i

D Ly=T5°

/ABD = /ADB = /DBC = 35°
x =180° - 35°x 2 = 110°
y = 110° - 35° = 75°




4. 0ABCD °|4 AD//BC©o]22 AB=AD ¥ A D

o, x o] 27]=9
757

@D 65° @ 68° ® 70° s

@ 75° @80°

/DBA = /ADB = (180° - 130°) + 2 = 25°
x=180°-(25°+75°) = 80°




El

AbetelE, B, A7, nten, 34 el 1
[e]

@ BAZGL shgmolm Afrke|Bolt},
@ ARG Az gols FAApAGolct,

® BAZGe FArPAGoln] AlrkelZolct.

£ ehd




‘_._mo

N

—_—

)A

ﬂmo

©

]

™

T P
~

~ N

B

Ho RT

@ ©

B

Cal

—_

< H

T p

o —_

__01_ C_O




7. L OHA BP: CP =1: 2, AABC =
8em? Y o, AABP 9] Ho]E otoet

&)

Q

AABP &} AAPC O] Eol=doug

AABP = 8 % % = - (cm?)

w| oo




Bl

2 139 nABCD & AD//BC ¢ Atttel&oltt. %= tjzhAl 9]
4& 02 & 1, AABC = 50cm?, aADOC = 15cm? ©]t}, o] uf,

AOBC 9] Hol=?

A D
(0)
B C
@ 25cm? @)35cm? ® 45cm?
@ 55cm? ® 65cm?

AABC = ADBC 9|22 AABO = ADOC
" AOBC = 50 — 15 = 35(cm?)




vV V
0

AL

=N

Q

=

~&B

HPAIHA G ANA LA = /B, A + /B = 180°, LA = /B = 90°

o|B2, HePAAE ABCD & ZHAtZtgo|r},

Arpzrg e 2kl ol 23 HE e 2L o SRt
BD 12

EI'E]'/\:IE:@:12CHI,@:7—?:6cmo]q




10. og I¥eA AB//DCeol1, AABC = 16cm?2, ADBE = 34cm? ¥
o], DABED 2] Wo|&?

A D
B C K
@ 30cm? @ 35cm? 3@ 40cm?
@ 45cm? ®)50cm?

AB//DCo]EB& AABC = AABD = 16(cm?)
-.0ABED = AABD + ADBE
=16 + 34 = 50(cm?)




11. o8 J"a Zo] ALz ABCD & /EDC = 25° 7} 511 2R ¢
7} H AB 9o == Aot o] W, zx 9] 27]=2

A

® 40° @ 45° 3®)50° @ 55° ® 60°

B ~
A Q) o] YiZhe] A7) B 90° 0],
(EDC = /C'DE = 25° 0|22
LADC" = 90° — (25° x 2) = 40° ©|t},
/x = AAC'D ol A ZAC'D = 90° — 40° = 50° ©]t}.




12.

tre 139 gABCD & utERo|th ¥ BC
o] AXA 9lof CE = BD °l JE & H2

‘_

N |

TG = ;AC 9 AAZ13€ T3iek. A2

CEFG 9] §°|7} 10cm? ¢ off, vH5 2 ABCD
o golE Fstofet. (&, dele ARt

[~}

» £ cm

> &HE 20cm?

~&B

oABCD =

x AC x BD

l\:)lr—l

_— 1

oCEFG = CG x CE =

% x OABCD
. OABCD = 20CEFG = 20(cm?)




13. oh& el A2 ABCD = AARzHe] D

1, A7 AFDE = B@ApAgolc}.

DE = 6xecm, AE = (3x + 2y)em, CF = 7
(14 - x)em & o, x +y o] 27

Q

AtZtg AFDE = B3P 0], AF = FD °|22 A4y
AFDE = "FE oo},

weba] v] el Aol BT A

s 11}\]-71-0:]_,] 1:]]71—/&-]_,] 2_11 ]
o]|5H3522 DE = AE

wabA 6x = 14—x, x—QO]
°o|JE& x+y=50°|th

l-_]O

, 6x = 3x+2y, 12=6+2y, y=3




14. t}S 7999 Az ABCD o4 EB =

FC=CD=HA 7l &= 7} A 9lo] A E

JFL G HEFS o, A% A2 o™
WJ%‘ Q1A] Wstolat,

[®)

a "

AB=BC=CD=DA,EB=FC=CGD=HA
ol AT — BF - CG — DH ot}
AAEH = ABFE = ACGF = ADHG (SAS %)
EH =HG =GF =FE °|1
/AHE = /FEB = /HEF
= 180° — (L/AEH + /BEF) = 90°
up7 2] Hhd o 2 ] YjZto] B 90°o]| 22 gEFGH = A A
2+go] Het.




15.

ABCOA D, E, F=d¥E2: 124 A

H5H= o]tk AADF = 4cm? € o, ADEF F
o |ole?
D
8 32 46
@® §cm2 @ jch ® 501&12 B—— =5

AADF = gAFAB = 2 <1AABC) = 2AABC
3 3\3 9

n}xH7}7] 99 0 2 ABDE — ACEF — gAABC

wabA] ADEF — éAABC

199 AADF = 4cm? ©|BE2 AABC = 18 cm?
ADEF = 6 cm?




